

A REGGEL

Vidéki előfizetési árak:

Egész évre — — — 20 K
Félévre — — — 10 K
Negyedévre — — — 5 K

POLITIKAI NAPILAP

Főszerkesztő:
Dr. GENCSI SAMU.

Felelős szerkesztő:
HOVANYI KORNÉL.

Előfizetési árak helyben:

Egész évre — — — 16 K
Félévre — — — 8 K
Negyedévre — — — 4 K

Szerkesztőség telefonja: 315. — Szerkesztőség és kiadóhivatal: Miskolc, Hunyadi-utca 2. szám. — Kiadóhivatal telefonja: 114.

Koos Samu a Kamara új elnöke.

(A Reggel tudósítójától.) A kereskedelmi és iparkamara csütörtökön délelőtt megtartott ülésén ünnepélyes keretek között, — négy törvényhatóságba tartozó tagjainak impozáns egyhangu választásával a kamara elnöki székébe ültették Koos Samu királyi tanácsost, a miskolci kereskedelmi és iparkamarának negyedszázadon keresztül agilis munkás, erre a megtisztelő állásra mindenképpen alkalmas elnökét.

Az elnöki választó ülés.

A kamara tagjai 11 órakor gyülekeztek a kamara dísztermében.

Pfliegler J. Ferenc kir. tan., az iparos szakosztály elnöke nyitotta meg az ülést, amelyen jelen voltak:

Bródy Gyula, Grünwald Jakab, Grünwald Marcell, Győri Ödön, Lichtenstein László, Márkus Soma, Neumann Adolf, Berni Sándor, Rosenberg Gyula, Tupler Adolf, Varga Jakab, Weidlich Pál, Weisz Vilmos, Wilhelm Hermann, Szántó Mór, Bátorffy Ferenc, Bogdán Illés, Gáspár Lajos, Hercz Jenő, Kasza József, Klein Samu, Pick Jakab, Pollák Lajos, Rábel Albert, Szilágyi Miklós, Szlavkovszky Imre, Ujhelyi Miklós, Allender Henrik (D.-Vasgár), Baksay József (Rimaszombat), Bródy Miksa (Sajószentpéter), Deutsch Dávid (Edelény), Grosinger Miksa (Rimaszombat), Rosefeld Emil (Gyöngyös), Steiner Lőrinc (Mezőkövesd), Weisz Péter (Sajószentpéter), Kissházy Béla (Miskolc), Sichert Károly (Rimaszombat), Grecsák József főellenőr, a m. kir. államvasutak képviselője és Bulyovszky Gusztáv kir. főügyész-helyettes.

Pfliegler J. Ferenc elnök meleg szavakkal üdvözölte a megjelent kamarai tagokat és jelezte a mai teljes ülés feladatát, az elnökválasztást, kiemeleve annak nagy jelentőségét. Megemlítette, hogy a miskolci Kamara szervezése vagyis 35 év óta nem volt

elnökválasztás, — mert mindig ugyanarra a férfura esett a választás. Rámutatott a Kamara fontos hivatására és feladatára. Felhívja a tagokat, hogy ejtsék meg az elnökválasztást.

Ujhelyi Miklós az iparos osztály nevében javasolja, hogy elnökké Koos Samu kir. tanácsost válasszák meg. (Éljenzés.)

Weidlich Pál a kereskedelmi szakosztály nevében ajánlja Koos Samu elnökké való megválasztását.

Egyhangú választás.

Mindakét javaslatot lelkes éljenzéssel fogadták, jelezve ezzel, hogy az összes jelenlevő tagok egyhangúlag Koos Samut óhajtják elnökkül.

Pfliegler J. Ferenc elnök a javaslatok és az ezek nyomán támadt lelkes megnyilvánulás alapján határozatként kimondja, hogy

elnökké egyhangúlag Koos Samu választott meg.

Az elnök bejelentését hatalmas éljenzés követte.

Küldöttség.

Ezután 5 tagú küldöttséget választottak, amely az új elnököt a közgyűlésre meghívta. A küldöttség tagjai voltak:

Bródy Gyula vezetésével: Bátorffy Ferenc, Grünwald Marcell, Rábel Albert és Varga Jakab.

A küldöttség visszatéréseig elnök az ülést felfüggesztette.

Rövid szünet után a küldöttség ismét megjelent a teremben, velük az új elnök, Koos Soma, akit a közgyűlés tagjai felállva, tüntető ovációval fogadtak és zúgó éljenzés kísért az elnöki székbe.

Pfliegler J. Ferenc elnök, a kamarai ülés elnöke közölte Koos Samuval, hogy a kamara egyhangúlag elnökévé választotta.

Az új elnök beszéde.

Koos Samu mélyen meghatva köszönte meg a bizalmat. Legszöbb kitüntetés egy kereskedőre ugymond, ha 4 törvényhatóság te

riületén működő kamara elnökévé választják. Ezt a megtisztelő hivatalt nehéz időkben vállalja, de önbizalommal, kedvvel és kötelességtudás érzetével cselekszi ezt, mert tudja, hogy nem most, hanem majd a béke idején fog igen nagy felelősség és munka hárulni a kamarákra.

A kereskedelmi és iparos társadalom most is végzi minden feladatát, úgy amint azt a hazafias kötelességérzet parancsolja. — Részletes programot nem ad, mert a háború az egész gazdasági életet egészen új gazdasági alapokra helyezi. A háború után nagy munka vár a kereskedelmi és iparkamarára és reméli, hogy ez a munka nem marad meddő eredmény nélkül, ha az alelnök Pfliegler J. Ferenc királyi tanácsos, (Éljenzés.) — a titkár, dr. Sugár Ignác (éljenzés) és a kamara minden egyes tagja buzgó közreműködésével segít munkájában. (Hosszantartó éljenzés.)

Különösen kéri alelnök társát, az iparos szakosztály régi, kipróbált vezetőjét, a kamarai tagokat és nemkevésbé dr. Sugár Ignác titkárt, a régi, kipróbált szakembert, hogy támogassák tudásukkal és szakértelmükkel.

— Mégegyszer köszönöm, — fejezte be szavait az új elnök — ezt a megtisztelő választást és igyekszem majd a kitüntetést megérdemelni.

Az éljenzéssel és tapsal fogadott elnöki megnyitó után:

Koos Samu üdvözlése.

Győri Ödön, a kamara legrégebbi tagja, a kereskedelmi szakosztály nevében Bogdán Illés az iparos szakosztály nevében, Baksay József kereskedelmi tanácsos (Rimaszombat) és Sulán József (Rozsnyó) a kültagok nevében üdvözlik az új elnököt.

Eger város kültagjai levélben üdvözölték az új elnököt. — A gyöngyösi kültagok táviratban küldötték üdvözlésüket.

Ezután dr. Sugár Ignác kamarai titkár üdvözölte tartalmas beszédben az új elnököt, melyben méltatta az elnöki állás és hatáskör jelentőségét az új elnök érdemeit és eddigi ered-

ményes közéleti működését. Dr. Sugár kamarai titkár beszédét éljenzéssel és tapsal fogadták.

A Kamara ünnepélyes teljes ülése 12 óra után véget ért.

Az Izs. hitközség 1914. évi jelentése.

K'k teljesítenek katonai szolgálatot a hitközség tagjai közül.

(A Reggel tudósítójától.) A miskolci orth. izs. hitközség részletes és tartalmas jelentésben foglalkozik az elmúlt esztendő eseményeivel.

A jelentés többek között a világháború okozta hitközségbeli életi változásokkal is foglalkozva, a következőket mondja:

A letűnt történelmi nevezetességű esztendőben alkalma nyílt hitközségünknek és tagjainak hagyományos királyhűségéről és törhetlen hazaszeretetéről ismét bizonyosságot tenni és az áldozatkész kötelességteljesítés büszke öntudatával állapíthatjuk meg, hogy egy hitközség, mint testület, valamint felekezeti minden egyes tagja a legnagyobb lelkesedéssel vállalta a reaháramló feladatot.

Megszólalt a harci riadó és máris ott látjuk hitközségünk legjobbjait a zászlók alá sorakozva; az általános mozgósítási parancs megjelenése óta hitközségünk tagjainak mintegy negyedrészre küzd halálmegevetéssel az ádáz ellenség ellen, dicőségét szerezve hazánk és királyunknak. A rendelkezésünkre álló adatok szerint a tiszti állományban levő tartalékos tisztek, orvosok és gyógyszerészek közül hadi szolgálatra bevonultak:

Bauer Gyula hivatalnok, dr. Bán László ügyvéd, dr. Békefi Béla ügyvéd, Bolch Alfréd műépítész, Bodnár Zoltán hivatalnok, Domán Jenő hivatalnok, dr. Engelman Géza kir. törvényszéki jegyző, Erdős Ernő, Fazekas Dezső kereskedő, dr. Fekete Gyula ügyvéd, Feldman Miksa ügyve-

A BIKSZADI

természetes savanyuvíz

Gyógyhatása hurutos bántalmaknál páratlan, a legutóbbi termésű savanyu ujjborral vegyítve, kitűnő italt szolgáltat.

Kapható: Weidlich Pál kereskedésében.

Árjegyzéket kívánatra küld a Bikszádi Fürdőigazgatóság.

zető, Feldman Mór műépítész, Fischer Pál hivatalnok, Fodor Dezső droguista, Fodor Jenő bankigazgató, dr. Forgács Dezső ügyvéd, dr. Forgács Sándor orvos, dr. Frankfurter Béla ügyvédjelölt, dr. Fürész Jenő orvos, Gál Imre hivatalnok, Gáspár Imre mérnök, dr. Gergely Dezső ügyvéd, Gottfried József bérlő, dr. Gothliff József ügyvéd, Gránáth Sándor kereskedő, Grünwald Marcell kecskedő, dr. Halasi Sándor kereskedő, dr. Hollender Béla ügyvéd, Hollender Géza, Kardos Béla nagykereskedő Kállai Géza igazgató, Klein Lajos hivatalnok, Klein Sándor kereskedő, dr. Kertész Lajos orvos, Lengyel Árpád tisztviselő, dr. Lédig Dezső ügyvéd, dr. Majzter Salamon orvos, Neményi Zoltán, dr. Neumann Imre ügyvéd, Pásztor Jenő bankhivatalnok, Pogány Alfréd bankár, dr. Róth Samu orvos, Sewheitzer József nagykereskedő, Singer Samu műépítész, dr. Strausz Zsigmond orvos, Szabados Aladár bizt. titkár, Szántó Sándor hivatalnok, szegilongi Szász József, szegilongi Szász Nándor, dr. Szegő László orvos, Szepesi Jenő bankhivatalnok, Székely Márton droguista, dr. Vadász József orvos, Weisz Géza hivatalnok és Widder Sándor műépítész.

Tisztviselőink és alkalmazottjaink közül hadi szolgálatra bevonult: Gyarmati Samu és Vadasz Ábrahám tanítók, Lebovics Sámson karénekes, Eisen Samu és Szinay Ignác templombiztosok és Marada Lajos templomszolgák és szefard imaházi egyesületi alkalmazottak közül Birnbaum Adolf metsző.

Hitközségünk a haretérre vonultak családtagjait, ahol ennek szüksége mutatkozott, anyagilag támogatta, mindazok részére, akiknek családfenntartója hadiszolgálatra bevonult és erre igényt támasztottak; a főünnep alkalmával díjmentes templomi imaszéket jelölt ki, a Galiciából és az ellenség által meglepített határszéli vármegyéből menekült és Miskolczon ideiglenesen letelepedett menekülő családok részére ingyenlakásról gondoskodott, anyagi és erkölcsi támogatásban részesítette őket és tagjaink áldozatkészsége révén a főünnep alkalmával mintegy 600 izr. katonának rituális élelmezést, imakönyvet és templomi ülést adott.

A harcban elesettek özvegyeinek és árváinak segélyezésére hitközségünk az Augusztá-alap „aranyat-vasért” intézménynek egyik ezüst tóradiszszervénvét ajánlotta fel és azt 200 koronával megváltotta; a Vörös Kereszt egyesületet pedig a templomokban és a hitközségi irodában felállított gyűjtőperselyek révén támogatta.

Rabbiságunk intézkedése folytán a háboru kezdete óta összes templomainkban naponta a délesti istentisztelet előtt könyörgő imát végeznek, december 3-án pedig általános, böjttel egybekötött vezeklési napot tartottunk víté hadseregünk fegyvereinek győzelméért.

Egyes csapataink elvonulása alkalmából az izr. vallású katonák részére lélekemelő alkalmi

istentiszteeteket tartottunk, a melyeken főrabbinok héber imában megáldotta, a rabbi hitszónok pedig szívre ható magyar beszéddel buzdította harcba vonuló hit-

sorsosainkat, hogy szentírásunk parancsolatainak megfelelően, — hőskölként viselkedjenek a harc-téren, hogy dicsőséget szerezzenek hazánknak és felekezetünk-

nek.

A jelentés ezenkívül még részletesen foglalkozik az izr. hitközség jótékonyági működésével a jelenlegi anyagi helyzetével.

Győzelmes előretöréseink Uzsokon túl.

Állandóan tért nyernek a német támadások a Visztulánál.

ESTI TÁVIRATOK

Csapataink bevonultak Radaucba.

Győzelmes előnyomulásunk Bukovinában.

Óradna, február 11. Győzelmes csapataink ma Gurahumoráról két oszlopban és pedig Arborán és Solkán át nyomultak előre. Komoly ellentállást az oroszok nem fejtettek ki, csupán gyöngye háttérrel igyekeztek a menekülésszerű futásukat fedezni. Mivel az erős fagy miatt nem

tudják magukat beásni, ellentállásuk sehol sem öltött komoly jelleget, csapataink elővédei bevonultak az oroszok által már tegnap kiürített Radaucba, hol a lakosság leirhatatlan lelkesedéssel és örömmel fogadta őket. (A Nap.)

Letartóztatott francia tábornok.

Genf, február 11. Ideérkezett feltétlenül hiteles hírek szerint, a francia hadvezetőség parancsára tegnap letartóztatták Bonneau tábornokot Besancon közelében. Bonneau tábornok vezette a franciák részéről a mühlhausen-i ütközetet. Azt hiszik, hogy letartóztatása ezzel a vereséggel áll összefüggésben. Bonneau tábornok letartóztatásának híre óriási ijedelmet keltett katonai körökben és főképp a vezető pozíciókban levőket döbbenetbe.

Görögország készülődik.

Konstantinápoly, február 11. Szaloniki körül serény munka folyik. Egész munkásesetűk dolgoznak rajta, hogy a kresznai magaslatokat megerősítsék. Nagyobb csapat szállításokról is érkezett hír. Így az utóbbi napokban görög szállító hajókon hét gyalogos és négy vadászszázaljat küldöttek Xerxesbe.

Négy milliárd a galicai kár.

Bécs, február 11. Galicai kárát 4-6 milliárdra becsülik. Ebbe az összegbe csupán az elpusztított mezőgazdasági cikkek, marhaállomány, épületek és tönkretett közlekedési eszközök vannak beleszámítva. Galiciában ezentúl sokkal jobban kell kihasználni a talajt, valamint a víztereket. (A Nap.)

Az oroszok a kárpáti harcokról.

Szófia, február 11. Az orosz hadvezetőség február harmadiki jelentése a lengyelországi harcokról apróbb sikereket sorol fel. A kárpáti harcokról hivatalosan csak ennyit mondanak:

— A Kárpátokban a harc mind jobban fejlődik és egyre súlyosabb jellegűt ölt. Ott jelentékeny német erőket fedeztünk fel.

Szófiában úgy értelmezik, hogy az orosz hadvezetőség szépiteni törekszik a mi csapataink által való megveretését.

ÉJFÉL UTÁN

Győzelmes előretörések Uzsokon túl

Az oroszok újabb súlyos veszteséget a Kárpátokban. Hivatalos jelentés.

Budapest, február 11. (Hivatalos.) Oroszlengyelországban és Nyugatgaliciában a tüzérségi harcoktól eltekintve, semmi sem történt. A kárpáti harcvonalon, az uzsoki részleges előretöréseket az ellenség nagy veszteségei mel-

lett, visszautasítottuk. Az Erdős hegységben és Bukovinában ismét előrehaladtunk. Több száz oroszot elfogtunk és gépfegyvereket zsákmányoltunk. Höfer, altábornagy. (Miniszterelnökségi sajtóosztály.)

Állandóan tért nyernek a német támadások a Visztulánál. Hivatalos jelentés.

Berlin, február 11. A nagy főhadiszállás jelenti: A nyugati hadszíntéren az argonnei erdőben egy támadásunkkal tért nyertünk. Az ellenség 6 tisztje és

307 főnyi legénysége, valamint 2 géppuskája és 6 kisebb ágyuja maradt kezünkben. A közép- és dél Vogézekben is volt néhány kisebb helyi sikerünk. — A kele-

Védekeznek a semlegesek

Rotterdam, február 11. A németalföldi hajóstársaságok a német hirdetésük következtében elhatározták, hogy hajóikat külön jellel látják el. A hajó mindkét oldalán pedig nagy betűkkel jelzik majd a nevet. A fődélzetes nagy fatáblákon fogják feltüntetni a hajó nevét és kikötőjét. Éjjel e táblákat kivilágítják. A rotterdami Lloyd társaság ezenkívül széles nemzeti színű sávot festet a hajóra.

A bolgárok elutasították az angol követelést.

Szófia, február 11. Az itteni angol követ a bolgár kormányának ajánlatot tett, hogy a bolgár-szerb területi viszályban Anglia elvállalja a választott bíróságot szerepet, melyet az 1912-iki szerb-bolgár szövetségi szerződés a vitás macedóniai területre nézve az orosz cárnak szánt. Az angol követ arra utalt, hogy Anglia abban az időben, mikor szemben állott Oroszországgal, nagy szolgálatot tett Bulgáriának és a legmesszebbmenő jóindulatot tanúsította Bulgária igényei iránt és odaitélné Bulgáriának Drinápolyt.

Radoszlavov miniszterelnök nyomban megjegyezte, hogy a Szerbia és Bulgária között fennforgó kérdések sorában Drinápoly nem szerepel és az engedelmény nem mulik Anglián. Az angol követ azt is kijelentette, hogy kormánya barátságosan cselekedtetek tekintette Genadiev román küldetését. A bolgár kormány az angol követ ajánlatát nem fogadta el. —

ti hadszíntéren a keletporoszországi határon tegnap is reánk nézve mindvégig kedvező eredményekkel folyt a harcok, noha a magas hó akadályozta csapataink mozdulatait. Az ellenséggel való összeütközés eredményei még nem tekinthetők tisztán át. A lengyelországi hadszíntéren a Visztulától jobbra, és Sierpstól északnyugatra egy előretörésünk amelylyel az ellenséget mindennütt, ahol találtuk, visszazsörtöttük, néhány száz foglyot szerzett nekünk. A Visztulától balra különös események nem fordultak elő. (Miniszterelnökségi sajtóosztály.)

Csapataink Frasinig előre nyomultak.

Budapest, február 11. A M. T. I. jelenti: Csapataink a Bredina-völgyben Frasinig nyomultak előre. A vasutakat mindenütt helyreállítottuk.

Egyre szorult a lánadási körlet Varsó körül.

Budapest, február 11. A M. T. I. jelenti: A Secoló pétervári értesülése szerint a Visztula balpartján, Varsótól délnyugatra könnyebb harcok voltak. Délen-gyelországban, a Nidánál a monarchia csapatai folytatják támadásaikat. Keletporoszországban a németek jelentékeny erőket koncentráltak. Ezekkel az erőkkel Memel és Scheschuva között támadják meg az ellenséget. — Varsó kormányzója elrendelte, hogy február 28-án az összes német osztrák és magyar alattvalók hagyják el a várost.

A REGGEL szenzációs regénye.

Conan Doyle Anglia blokádjáról.

Jeles aradi kollégánk dr. Vörös László, az Aradi Újság szerkesztője, Conan Doyle világhírű legújabb regényét, melyben a nagy író Anglia kitértetésének kérdésével foglalkozik, lefordította magyar nyelvre. E szenzációs tartalmu regény közlésének jogát a regény fordító átengedte „A Reggel” szerkesztőségének. A regény folytatásos közlését február 18-án, azon a napon kezdjük meg, amelyen Németország Angliát blokád alá helyezi.

A regény részletes ismertetését a következőkben adjuk:

Közvetlen a világháború kitörése előtt, a múlt év júliusában szenzációsan érdekesítő regény jelent meg a londoni Stand Magazine-ban Conan Doyle-nak, a Sherlock Holmes regények világhírű angol írójának. A kis regénynek ez a címe: „Anglia veszedelmét hogyan használta ki Sirius János kapitány?” s azt bizonyítja benne a zseniális szerző, hogy nyolc ellenséges tengeralattjáró naszád nyolc nap alatt ki tudja éhezteni Angliát. A szigetország hatalmát megtöri 8 kis naszád s a büszke Albion kénytelen békéért könyörögni.

A „Stand Magazine” illető száma a háborús bonyodalmak explóziójában már nem jutott el hozzánk, de Conan Doyle fantasztikus munkája, amely az angol flotta vezető admirálisait is megszólalásra bírta, napvilágot látott most egy német folyóiratban is. Napvilágot látott azért, mert a regény a német blokádnak a világot csudálattal eltöltő óriási horderejű bejelentése frappáns aktualitást nyert.

A németek megkísérik valóra váltani az angol író elgondolását, amely kilép a frantazmagória keretéből. Conan Doyle, aki szokott varázslatos technológiájával megírt Sirius kapitányával figyelemzteti honfitársait a német tengeralattjárók végzetes veszedelmére s agítani akart a csatorna alagut megépítése mellett, elkésett akciójával. A német tengeralattjárók megkezdtek ellenállhatatlan működésüket s az „U 9” és U 22 példája kihatást nyújt arra, hogy az angol író jóvendőlése beteljesedik.

Febr. 22—27 között lesz Miskolczon az 1896, 1895. és 1891. években született népfelkelők sorozása.

Az 1896., 1895. és 1891. években született népfelkelők sorozása Miskolczon folyó hó 22—27. napjain lesznek és pedig: 22., 23-án az 1896. évi születésűek,

24-én az 1895. évi születésűek, 25-én az 1891. évi születésűek és 26—27-én az idegen illetőséűek.

A megyében a következő napokon lesznek a sorozások:

Az ózdi járásban február 18., 19. és 20-án.

A miskolczi járásban március 1., 2., 3. és 4-én.

A mezőcsáti járásban március 6., 8., 9. és 10-én.

A sajszentpéteri járásban március 11., 12., 13. és 15-én.

Az edelényi járásban március 17., 18. és 19-én.

Szépírásu, irodai gyakorlatban és gépírásban jártas kisasszony felvétetik Weisz Náthán bank- és váltóüzletében.

Mi van a SANITOL-ban?

A SANITOL fogápoló szerek mindazon alkatrészeket tartalmaznak, amiket a modern fogorvosi tudomány a **szájüreg és a fogak épségben és tisztán tartására** mint legértékesebb szereket a legkiválóbb **szakorvosok kutatása** alapján helyesnek ítélte.

Innen van a

SANITOL

fogápoló szerek nagy becsé, **elsősorban szakorvosi körökben, ahol legjobban tudják, mi az értékük!**

SANITOL (szájviz, fogpor, fogkrém, fogkefe)

mindenütt kapható!

Magyar gyártmány!

Két tágas udvari szoba, mellek helyi. égekkel május 1-re kiadó.

Hunyadi-utca 58.

Uránia

Nagy Mozdószínház

Műsor február 12-én:

1. Nyitány. — 2. A mecsár mada-
ral, természetes. — 3. Pall szene-
d. Ilyes dohányos, humoros. — 4.
A cinos kis nő, humoros — 5.
Pupák találatozó gyermekkor
pajtásával, hum. ros. — 6-7.

Egy piké párti,

kitűnő vígjáték 2 felvonásban. — 8.
Bonifác kurája, humoros — 9. A
tikozatos taviró drot, humoros.

Rendes helyárak

Az előadások kezdete: ritétköznap délután 6 és este fél 9 órakor. Vasár- és ünnepnap délután fél 3, fél 5, fél 7 és este fél 9 órakor.

A Kristály ruhamosó és vegytisztító gyárba egy kazánfűtő felvétetik. 30

Butorozott szoba kiadó a Kossuth-utca 19. szám alatt február 15-től. 30

Allást keres egy fiatal. nős férfi, 5—600 korona óvadékkal. Cím a kiadóban. 30

Apollóni könyv
Apollóni kötet
Apollóni frjkenő
Apollóni karszalag
Apollóni lélekmelegítő

legolcsóbb árban kapható

a Magyar Kereskedelmi Vállalatnál, Miskolcz, Széchenyi-u. 4. (Koronával szemben)

APOLLO nagy mozgószínház WEIDLICH-palota

Műsor február 12-én:

1. Nyitány (reclamograph). — 2. Királyok, aktualitás. — 3. Végzetes lövés, drámai életkép. — 4. A tavasz ébredése, vígjáték. — 5-6-7-8. A római Cines filmgyár mesterműve:

A vizsgáló bíró,

nagyszabású bűnügyi dráma 4 felvonásban. — 8. Gyűfőkatulya, kacagató humoresk.

Rendes helyárak.

Előadások kezdete: Vasár- és ünnepnapokon délután fél 3, fél 5, este fél 7 és fél 9 órakor.

Van szerencsém a t. közönség tudomására hozni, hogy ismét abban a kellemes helyzetben vagyok, hogy az

1 koronás boron kívül kitűnő bort hoztam torgalomba, literenként 1 K 10 fillérért és ezenkívül még több újfajtát.

Tokaji Borcsarnok

Hunyadi utca 2. és Széchenyi-utca 96.

Értesítés.

Tudomására adjuk Miskolcz város közönségének, hogy **f. hó 12-től, (ma péntektől) kezdve**

aprított tűzifa és kőszén árusítását megkezdjük.

Az elárúsító helyek: **Zsolczal-kapu, Kubacska-házban levő pince** és a **Luther-téren, a Népkonyha helyiségében** vannak, ahol korlátolt mennyiségben a

szén 2 kor., a tűzifa 3'20 kor.

Városi kenyérgyár.

Nélkülözhetetlen a harctéren kórházakban,

magánápolásban, vendéglátrnáknál, vasuti vendéglőkben, a hírneves vegyésztanárovtól által hivatalosan megvizsgálva, kitűnő ízű, fokonyra konzervált

„MINUTA-TEA”

melyből 1/2 literes csésze forró vízhez 1—2 evőkanállal öntünk és nyomban

kész a zamatos, rumos, cukros tea!

Tábori palack szétküldésre és nagyobb palackokban esaládi használatra minden jobb tüzser- és csemege üzletben kapható. — Vezérképviselőt és bővebb felvilágosítást nyújt:

Zoltán Armand

keresk. ügynöksége Király-utca 48. sz. Telefon 6—77.

Ugyanott egy ügyes kútó fiu felvétetik.

